



ZHOUKOU EVENING PAPER

时代脉动 百姓视角

2012 年 5 月  
壬辰年四月廿一

11

星期五  
总第 2142 期

今日 A 叠 16 版 周口日报社主办

国内统一刊号:CN41-0074

网址: http://www.zhld.com

新闻热线: 8289999

# “感动周口十佳母亲”昨日受表彰

□晚报记者 张燕

本报讯 5 月 10 日上午,周口人民会堂掌声雷动。由市妇联等单位联合举办的我市第三届优秀母亲表彰大会暨“感动周口十佳母亲”颁奖仪式在此举行,获奖母亲与参会人员近 1300 人共同见证了这一激动人心的时刻。市领导吕彩霞、刘保仓、王建庄、李绍彬、杨春等出席并为“感动周

口十佳母亲”颁奖。

当日 10 时,表彰大会在《烛光里的妈妈》歌曲声中拉开序幕。大会中间,万众瞩目的“感动周口十佳母亲”身披绶带花环,陆续登上舞台,她们中不乏老者,迈步较为困难,但在走向舞台中央那一段路时,她们脸上始终保持着微笑。期待已久的观众也为她们一次次鼓起了热烈的掌声。在随后精彩节目表演的过程中,获奖母亲

们满面笑容,不断鼓掌。

据了解,这次活动评选出来的优秀母亲来自各行各业,是千千万万个优秀母亲的代表,她们中有品德高尚、尊老爱幼、团结邻里的好母亲;有吃苦耐劳、岗位奉献、教书育人的好母亲;有热心公益、崇尚科学、岗位成才的好母亲,她们分别是刘素云、张然、张德莲、王秀荣、白翠莲、贾学荣、王伟旭、杜永清、刘洁、杨秀兰。

据了解,此次评选表彰活动从 3 月份开始,通过民主推荐、网上投票、结合评委组评审等阶段,全市共推选出 10 位“感动周口十佳母亲”,1000 名“优秀母亲”。市妇联等单位联合精心组织,打破传统评选模式,提供网络平台,让全市百姓参与进来,公开、公平、公正地评选,目的是弘扬中华民族的孝老爱亲的传统美德和新时代博爱无私的母爱精神,以家庭的和

谐促进社会的和谐,宣传母亲在传承家庭美德、教育子女、构建和谐家庭以及社会稳定中所发挥的特殊作用,营造全社会关爱母亲、尊重母亲、感恩母亲的氛围。

据市妇联相关负责人介绍,为让全市人民都能一睹优秀母亲的风采,主办方还特制了部分“优秀母亲”的版面在五一广场展览。

相关报道见 A04-A08 版

## 农行周口分行举办书画古玩收藏与鉴赏专题讲座

继成功举办书画、玉器、红酒、养生等专题讲座之后,2012 年 5 月 15 至 16 日,周口农行又将举办高端客户答谢活动暨书画古玩收藏与鉴赏专题讲座,为农行贵宾客户献上一场别开生面的知识讲座和宝物鉴赏活动。

书画古玩收藏集知识和艺术欣赏于一体,既可以丰富人们的审美情趣,提高艺术修养,同时也是资产保值的重要手段。近年来,在全球经济危机和货币贬值的环境下,收藏品市场突出的投资价值吸引了越来越多高端人群的关注,成为继房地产、股

票之后又一重大投资项目。书画、古玩这类藏品由于具有极高的艺术性和不可再生性,使得本身的价值、价格相对稳定,并随着时间的推移、经济的增长而呈不断上升之势,具有更高的稳定性和回报率,已成为新的经济增长点和投资收藏的热门。目前,我国民间古玩收藏呈现出蓬勃发展之势,已成为当今社会一道独特的文化风景线。

为积极搭建收藏爱好者与专家的交流平台,进一步提升藏家专业水平与收藏品位,周口农行特邀中国古

玩艺术品收藏鉴赏研究会会长、古瓷器鉴赏家卢鹤寿先生和故宫博物院研究员、书画鉴赏家单国强先生来周举办古玩收藏、书画鉴赏专题讲座,以更好地助推藏家财富升值,传达理性的收藏价值观,引导收藏领域健康持续发展。周口农行将诚挚邀请喜爱收藏的各位贵宾客户,齐聚周口农行二楼会议室,共享藏品文化饕餮盛宴。

## 农行金穗信用卡:

### “享受信用 品味人生”

#### 一、产品定义

金穗信用卡是中国农业银行向社会发行的,给予持卡人一定信用额度,持卡人可在信用额度内先消费后还款的信用支付工具。

#### 二、产品特点

1. 时尚信用消费,先消费后还款,无需预先存款。

2. 一卡双账户,境内外通用。

3. 最长 56 天免息,信用循环使用。

4. 额度灵活调整,充分享受弹性额度。

#### 三、发卡对象

凡具有完全民事行为能力,有合法收入、人民银行征信正常的个人可凭本人有效身份证件向我行申领个人金穗信用卡。

# 广告